



2017-ben 25 éves lett az Alapítványunk! Ez alkalomból szeptember 23-án jubileumi rendezvény keretében több mint 150-en együtt ünnepeltünk székhelyünkön, a Pesthidegkúti Mozgássérültek Lakótelepén.

A rendezvény jó alkalom volt arra, hogy találkozhassunk a régi és új kedves ismerőseinkkel, barátainkkal, támogatóinkkal, munkatársainkkal, sorstársainkkal. Mindenki örömmel idézte fel a szép emlékeket. Megtisztelt minket jelenlétével Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, országgyűlési képviselő, Dr. Láng Zsolt, a II. Kerület polgármestere és Fóris Johanna a MEREK igazgatója is.

Az ünnepséget a ParaDance Company kerekesszékes táncsoport műsora nyitotta meg, majd Miklósne Szalai Veronika énekelt Eperjesi Bálint kíséretében. A délelőtti műsort a Gyermek Ház diákjainak zenés előadása zárta.

A bográcson ebéd után következő visszaemlékezésekben Spáth Judit gondolatait hallhattuk arról, hogy milyen sokat jelentett számára az az Önálló élet tábor, amelyben részt vett évekként ezelőtt, Sarkadi Gabi pedig a lakótelep hajnaláról mesélt. A délutáni programból sem maradhatott el a kerekesszékes tánc, ezúttal a RollDance Kerekesszékes Kombi Táncegyüttes előadásában. A műsort Miklósne Szalai Veronika éneke zárta.

A nap folyamán kivetítőről folyamatosan ment a háttérben a Lakótelep / Alapítvány életképeiből összeállított diavetítés. Végül a Long Shadow zenekar nagyszerű zenéjére szórakoztunk, sőt tánkra is perdültünk vendégeinkkel együtt.

A 25 éves jubileumi rendezvényünk jó alkalom volt arra, hogy elhatározzuk, nem várunk a következő közös együttlétre 25 évet! Amint lehet, újra találkozunk, a munkát pedig, ahogy eddig is tettük, folytatjuk!

Hálás szívvel köszönjük segítő munkatársaink, önkénteseink, a Széphalmi Karitászcsoporthoz tagjai és mindazok segítségét, támogatását, akik a háttérből lehetővé tették ezt a szép ünnepet!



*Barabás Mária, alapítványunk első elnöke*



*Tortavágás: Alapítványunk elnöke Nász Erzsébet, Varga Mihály nemzetgazdasági miniszterrel és Dr. Láng Zsolt a II. Kerület polgármesterével*



*Zaymusné Szanka Judit a támogató szolgálat vezetője*

*Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter*



*ParaDance Company kerekesszékes táncsoport*



*Miklós né Szalai Veronika és kísérője Eperjesi Bálint*



*Gyermekek Háza diákjai*



*Spáth Judit a Figyelj Rám! Közhasznú Egyesület elnöke*



*RollDance Kerekesszékes Kombi Táncegyüttes*

